

李克强在国务院第四次廉政工作会议上强调 管好“钱袋子” 带头过紧日子

上海市政府近日将召开廉政工作会议

提高放权“含金量”

- 再砍掉一批部门或指定地方实施的行政审批事项
- 更大幅度减少政府核准的企业投资项目
- 除涉及安全和环保外,投资项目强制性评估评审一律取消
- 再取消三分之一以上企业工商登记前置审批

记赵洪祝应邀出席会议。

李克强指出,面对今年我国发展困难和挑战增多的形势,要做好打硬仗的充分准备,坚持一手抓改革发展,确保经济运行在合理区间,一手抓反腐倡廉,坚决惩处重点领域腐败和整肃庸政懒政怠政,以新的成效促进经济平稳发展和社会和谐稳定。

李克强提出三点要求:

一是继续转变政府职能,依法管好权用好权。要深化“放管服”改革,提高放权“含金量”、增强监管有效性、突出服务主动性。砍掉一切无

谓证明和繁文缛节,使企业和群众办事更方便快捷。要推进政务公开,全面公布地方政府权力清单和责任清单,对行政事业性收费、国家职业资格等实行目录管理,年底前国务院进行检查。要加强政府诚信建设,提高政府公信力。

二是完善激励和问责机制,确保重大决策部署落实。国务院今年要继续开展大督查,各地区各部门对督查发现的问题要限期整改,对敷衍塞责的要严肃问责。对真抓实干的地方和干部,加大奖励支持力

度,鼓励从实际出发竞相发展、干事创业,让能者上、庸者下、劣者汰。对探索中的失误,只要是出于公心,应视情予以宽容,汇聚共同推动发展的强大合力。

三是强化制度监管,聚焦重点推动反腐倡廉。要管好用好政府的“钱袋子”,重点做好减财政专项、降资金库存、控“三公”经费,政府带头过紧日子。严查侵占挪用贪污专项资金行为,把钱更多用到保民生、补短板、增后劲的“刀刃”上。要全程监控土地使用权和矿业权出让、工程

项目招投标、政府采购等,年内力争建成电子交易系统,使公共资源交易更加规范透明。要创新和加强国资国企监管,严防国有资产流失。要改革完善金融监管体制,防范金融违法违规和腐败行为。

本报讯 国务院第四次廉政工作会议电视电话会议昨天上午召开。市委副书记、市长杨雄,市领导屠光绍、侯凯、赵雯、周波、翁铁慧、时光辉、白少康出席上海分会场会议。市政府秘书长、副秘书长,各委办局、各区县政府主要负责人,有关管委会、企业主要负责人等参加会议。

市政府决定,近日将专门召开上海市政府廉政工作会议电视电话会议,深入贯彻落实国务院第四次廉政工作会议电视电话会议精神,进一步加强上海市政府系统廉政建设。

构建多层次多样化 养老服务供给体系

杨雄主持市政府常务会部署重点工作

本报讯 市委副书记、市长杨雄昨天主持召开市政府常务会议,研究促进本市展览业改革发展;部署2016年本市产业结构调整重点工作;审议《上海市儿童健康服务能力建设专项规划(2016-2020年)》;审议《2016年本市推进社会养老服务体系建设工作目标》等事项。

会议原则通过《上海市关于促进展览业改革发展的实施意见》并指出,推进本市展览业改革发展,不仅要重视办展数量,更要聚焦提升办展质量和水平,打造一批世界级品牌展览,进一步增强展览业核心竞争力。

会议审议通过《2016年上海市产业结构调整重点工作安排》并强调,要总结经验、完善方法、创新思路,产业结构调整“既要下、也要上”。要持之以恒调整“三高一低”企业以及与上海长远发展不相适应的产业。

为适应不断增长的儿童健康服务需求,保障儿童身心健康,《上

海市儿童健康服务能力建设专项规划(2016-2020年)》提出,要建设与上海城市功能定位相适应、与儿童健康需求相匹配,分工明确、功能互补、上下联动、密切协作的儿童医疗保健服务体系。会议原则同意《专项规划》并指出,要完善医疗服务,推进儿科分级诊疗制度,通过多种手段引导就近有序就医,促进医疗资源和需求有效对接,要创新运行机制,通过构建区域儿科联合团队等推进区域协同发展,缓解优质资源供需矛盾。

养老服务体系被列为今年本市政府系统目标管理三大重点项目之一。会议审议通过的《2016年本市推进社会养老服务体系建设工作目标》涵盖5大类工作任务,即构建多层次、多样化的养老服务供给体系;健全养老服务保障体系;形成完善的养老服务政策支撑体系;建立老年照护统一需求评估体系;打造科学有效的养老服务行业监管体系,并提出了17项工作目标和47个考核指标。



学生走红毯

镁光闪烁、锣鼓齐鸣,各校师生纷纷踏上红毯步入会场,翘首以盼最终大奖的揭晓。近日,由上海教育报刊总社、上海市科技艺术教育中心等单位联合主办的“第二届校园原创微电影(FILM)网络展评活动”颁奖典礼在徐汇区青少年活动中心举行。本届活动以“我与中华优秀传统文化”为主题,共吸引了全市17个区县1000多所学校上万余名师生参与,最终300余部作品分别获得最佳影片奖、最佳指导奖、优秀影片奖、入围奖等多个奖项。

本报记者 孙中钦 摄影报道

新静安区召开第一届人代会

今天下午将选举产生区领导班子

本报讯(记者 江跃中)昨天下午,静安区第一届人民代表大会第一次会议开幕。这是去年11月市委、市政府作出撤销闸北区、静安区建制,建立新的静安区重要决策后,静安区召开的首次人代会。

在大会开幕式上,市人大常委会主任殷一璀发表了讲话。她代表市人大及其常委会对会议的召开表示热烈的祝贺,对过去几年原闸北、静安经济社会取得的发展以及两区人大工作取得的成就表示充分肯定,并对今后静安人大及其常

委会工作提出了希望。出席开幕式的还有市委常委、上海警备区司令员何卫东,市人大常委会副主任钟燕群等。340名静安区第一届人民代表大会代表参加会议。市有关部门、区域单位负责同志及两区历届退休老同志等应邀出席会议。

记者获悉,今天下午,大会将选举产生新静安区人民代表大会常务委员会主任、副主任、委员,区长、副区长,区人民法院院长,以及区人民检察院检察长。根据今年开始实施的《上海市实施宪法宣誓制

度办法》,区人大常委会和各专门委员会组成人员、区政府领导、区人民法院院长分别将进行宪法宣誓,这是全市第一次组织新当选的全体国家机关领导人员进行宪法宣誓。

在选举过程中,大会将首次采用电子计票方式,提高工作效率。大会还将表决通过区人大法制委员会、财政经济委员会、内务司法委员会的组成人员名单,这是静安区贯彻中央和市委加强区县人大工作精神,首次成立人大专委会,使区人大监督工作进一步专业化、经常化。

雨水纷纷迎清明

未来十天申城将开启多雨模式

本报讯(记者 马丹)昨天,在春光助力之下,申城气温“兴致高涨”,市区徐家汇站的最高气温升至20.7℃,区县中,松江最高,为21.1℃。今天依旧春光明媚,升温势头大好,最高气温轻松越过20℃。不过,据上海中心气象台预报,晴好天气将暂告段落,明天起,受暖湿气流影响,未来十天本市将开启多阴雨的模式,晴雨转换较快。

据预报,多雨“模式”的主要降水过程将集中出现在3月30日和

4月2日前后,30日雨水会早早落足本市南部区县,市区要等下午才会出现雨水身影,过程雨量可能将达到中等。31日雨水暂歇后,4月1日起雨水蓄势再来。气象专家提醒,本周末将迎来清明小长假,届时将上演“清明时节雨纷纷”的经典“戏码”,有扫墓计划的市民请提前做好准备。

本周申城气温整体变化较平稳,预计最高气温在19℃-22℃上下,最低气温也有11℃-14℃左右。

静安区政协一届一次会议开幕

本报讯(记者 江跃中)今天上午,政协上海市静安区第一届委员会第一次会议开幕。这标志着原闸北政协、静安政协的历史使命已经圆满完成,新一届静安政协的历

史征程拉开了序幕。市政协主席吴志明出席大会开幕式,并代表市政协对会议的召开表示热烈祝贺,对今后静安政协工作提出了希望。出席开幕式的还有

市政协副主席方惠萍等。近400位静安区第一届委员会委员参加会议。

会议将选举产生新一届区政协领导。截至今天上午,大会已经收到提案近200件。